



新春联选登

如果你想展示自己动听的歌喉、优美的舞姿,或想上一把戏瘾,演上一段小品,却苦于没有地方施展,没有观众欣赏,那么就到安徽霍邱县老年大学来吧。这里的舞蹈队、合唱队、京剧班、二胡班、拳剑班,吹拉弹唱样样有,十八般兵器件件全。校内庆典联欢已经不能让这些激情四射的老年学子满足了,大家一心想走出校门,走向社会,一展新时代老年人的风采。

2005年5月,校委会通知:为纪念抗战胜利60周年,学校将组织大型文艺演出,大家可八仙过海,各显神通。这下子激活了老同志们的创作热情。短短一个月,就排练出歌舞、小品、表演唱、曲艺、京剧选段等几十个节目,参演人员达120多人,其中原创节目就有7个,一般的专业演艺团体也不易做到啊!

为了让节目精益求精,学员们忘记了年龄,忘记了

过 把 瘾



□王国信

病痛,忘记了炎热,忘记了休息,争分夺秒抓紧排练。校园里从早到晚歌声、琴声、笑声,不绝于耳。操场上、花园里、凉亭间,到处可见激情昂扬、活力四射的动人场面。

也许有人会说,不就是玩玩吗,何必认真?可他们就是认真,一招一式,一板一眼毫不含糊。看着这一切,你会由衷地赞叹:多么可钦、可敬的老同志啊!

功夫不负苦心人。两场对外演出,都取得了轰动效应。广场露天演出,观者人山人海;党校大礼堂的演出,更是座无虚席。表演唱惟妙惟肖,大合唱整齐雄壮,激昂壮美的京剧唱腔,诙谐幽默的小品相声,古朴雄浑的配乐诗朗诵,灵动飘逸的舞姿,让人们早已忘记了他们都是半百、花甲甚至古稀之人。过足了瘾的老年学员们,一个个笑容可掬,乐不可支,仍陶醉其中,意犹未尽。M

更正:2005年本刊第12期中《我的二胡情结》一文的作者应为浙江兰溪老年大学学员。

金鸡增福寿

黄耳续康宁

春回大地山河丽
民步小康日子甜

喜写红联歌盛世
乐将美酒庆丰年

三阳普照千家暖
五福同临万户欢

(黄专华)

金鸡啼出千门喜
玉犬迎来万户春

鸟语花香千里秀
和谐社会万家春

座座新楼拔地起
家家笑语朝天歌

红梅翠柳楼外景
和风喜气屋内春

(郭谨栋)

对月低吟风雅颂
临风高唱小康歌

昔日人间愁对月
如今天上慕新邦

鹤上云天观盛景
鹿驰湿地戏朝霞

诗添鬓白喜狂舞
酒助颜红笑欲仙

(戴暾)

雄鸡一唱旧年去
玉犬三声新岁来

国展宏图传捷报
人逢喜事爽精神

蓝图在手精神振
谋略于胸壮志增

九州一统中华志
两岸三通骨肉情

(周明荣)

竹响联红迎狗岁
粽香酒绿送鸡年

春回燕舞山河秀
腊返莺歌日月新

长城万里峦山翠
大水三河鲤鱼肥

四代核心承一脉
九州儿女赞千秋

(何英杰)

过把瘾

商务部老年大学 华永懋

王立华书

过把瘾